

## **S.R. DA AGRICULTURA E PESCAS**

### **Declaração de Rectificação n.º 76/2004 de 13 de Julho de 2004**

É rectificado o despacho publicado com o n.º 382/2004, no *Jornal Oficial*, II Série n.º20, de 18 de Maio de 2004, onde se lê:

“2. A importância referida no número anterior será suportada pela dotação inscrita no orçamento privativo do IAMA - Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas, para o ano de 2004, no programa 2 – apoio à transformação e comercialização de produtos agro-pecuários, projectos 02 01 – transformação e comercialização, código 08 02 03 – transferências de capital – serviços autónomos – IFADAP.”, deverá ler-se:

“2. A importância referida no número anterior será suportada pela dotação inscrita no orçamento privativo do IAMA - Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas, para o ano de 2004, no programa 2 – apoio à transformação e comercialização de produtos agro-pecuários, projectos 02 01 – transformação e comercialização, código 08 03 06 – transferências de capital – serviços autónomos – IFADAP.”

25 de Junho de 2004. - O Secretário Regional da Agricultura e Pescas, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.